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Morning of sale from 8.30a.m.  
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Victoriana and General auction – Saleroom No. 2 – commences at 11.00a.m. 
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by Saleroom No. 4. 
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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 18% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday and between 9am and 12noon on 
Saturday and at other times when we have a special sale. 
 
  
 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending 
the sale - please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we 
hope you will not end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Room 2 

1 Four WW1 framed and glazed 
souvenir greetings cards  

£20-£30 

2 A cranberry glass oil lamp 
shade  

£20-£30 

3 A good quality cut glass 
liqueur set  

£20-£30 

4 A late Victorian golden oak 
desk stand  

£20-£30 

5 An Eastern hardwood and 
metal bound box fitted two 
drawers  

£20-£30 

6 A silver plated half fluted three 
piece teaset and a silver 
teaspoon 

£10-£20 

7 A Japanese black lacquered 
and figural decorated photo 
album (no contents) 

£10-£20 

8 An Art Deco marble clock 
garniture set AF 

£10-£20 

9 A quantity of various Wade 
Whimsey's and ornaments; 
and a miniature teaset and 
tray 

£10-£20 

10 A box of various booklets, 
magazines - some relating to 
WW2 etc. 

£40-£60 

11 A box containing a collection 
of \the Works of Charles 
Dickens magazines  

£10-£20 

12 Two boxes of various lace and 
textiles  

£20-£30 

13 A pair of gilt framed coloured 
humorous engravings "A 
Dandy Fainting or An 
Exquisite in Fits" and 
"Humming Birds or a Dandy 
Trio", after Cruikshank 

£20-£30 

14 A 19th Century cricketing 
engraving "The Return Match" 
and one other cricket related 
print "The Laws of the Noble 
Game of Cricket" 

£10-£20 

15 L Stocks, 19th Century black 
and white etching "Procession 
to the Christening" 

£5-£10 

16 A WW1 railway sign (Vendor 
States found on the Somme 
Battlefield) 

£25-£40 

17 An ornamental wooden 
propellor 

£25-£40 

18 A framed and glazed painting 
on fabric of an Indian elephant  

£10-£20 

19 A collection of various pottery 
and china vases to include 
Spode, Aynsley and Coalport  

£5-£10 

20 A pair of large Victorian brass 
candlesticks; one other pair of 
candlesticks; gilt metal 
sconces etc.  

£20-£30 

21 A Doulton stoneware foot 
warmer; together with a 
quantity of various stoneware 
flagons and jugs etc.  

£10-£20 

22 An oak book rack; a small oak 
wall cupboard; a writing box; 
and a wooden cheeseboard  

£10-£20 

23 A quantity of various 
metalware to include a silver 
plated teapot, oil lamp, trivet 
stands, flat irons etc. 

£10-£20 

24 A large collection of various 
cameras, lenses, tripod stands 
and other accessories  

£50-£80 

25 A box of various pictures and 
prints; and a wall clock 

£10-£20 

26 A box of various sundries to 
include ginger jars; a Henry 
Watson pottery coffee jar etc.  

£5-£10 

27 Six boxes of various books  £10-£20 

28 A quantity of silver plated 
ware to include teaware 
entree dishes, sauce boat etc.  

£10-£20 

29 A WW1 period brass ships 
lantern dated 1915; together 
with a Victorian copper jug; a 
cut glass light shade and two 
oil lamps  

£30-£50 

30 A Bradford Exchange collector 
's plate; together with four 
china horses to include a 
Beswick foal AF; and there 
Royal Doulton horses  

£10-£20 

31 John Bunyan, an edition of 
"The Pilgrims Progress" 

£40-£60 

32 A large stoneware pot  £10-£20 

33 A quantity of Denby 
stoneware tea and dinnerware 

£20-£30 

34 An as new Airfix model kit of 
The Christie 1911 American 
steam fire engine  

£20-£30 

35 A Lindberg motorised model 
construction kit  

£20-£30 

36 A Matchbox American 
Ladderchief  

£20-£30 

37 A limited edition 95/500, The 
Body Line Tour, Australia 
versus England 1932 - 1933 

£80-£120 

38 Four volumes of Samuel 
Johnsons Dictionary of The 
English Language, each 
leather bound  

£40-£60 

39 Two volumes of Chamber 
Cyclopdeia / Universal 
Dictionary of Arts and 
Sciences 

£50-£80 

40 A box of books to include Lord 
of The Rings, and The Hobbit  

£10-£20 

41 A box of ephemera  £5-£10 

42 Two boxes of books  £10-£20 
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43 A vintage Milbro air rifle £20-£30 

44 An 18th Century Brown Bess 
socket bayonet 

£35-£50 

45 A box of Masonic regalia and 
medals; and two cases   

£20-£30 

46 A quantity of silver and copper 
coinage  

£60-£80 

47 A tray containing wrist 
watches, a carved ebony 
elephant, an Ipswich Town 
badge etc.  

£10-£20 

48 A shoe box of small glass and 
china ornaments etc.   

£10-£20 

49 An album of Suffolk related 
post-cards 

£20-£30 

50 A tray of various sundries to 
include a pocket watch chain; 
a silver scallop shaped salt 
cellar; a pair of novelty nut 
crackers etc.  

£10-£20 

51 Two Victorian bayonets; and a 
German WW1 officers sword 

£60-£80 

52 A box containing small model 
cannon; a brass spit; two pairs 
of nut crackers; a Victorian 
ebonised box etc.  

£10-£20 

53 A box of various pipes and 
lighters  

£10-£20 

54 A collection of early franking 
machine cancellations on 
covers and pieces 

£10-£20 

55 Vietnam 1970's - 1990's in full 
sheets of stamps (11) 

£10-£20 

56 A Canadian stamp collection, 
Queen Victoria - Queen 
Elizabeth II, high catalogue 
value  

£25-£40 

57 £1 Silver Wedding; a 1948 
stamp, late usage 1965 on 
registered express cover to 
Germany 

£10-£20 

58 Two modern silver photo 
frames; a silver mounted desk 
calendar; and five silver 
handled butter knives  

£20-£30 

59 The Century Postage Stamp 
album, circa. 1900, 
remaindered but many useful 
stamps still there 

£30-£50 

60 Canada, an album of First Day 
covers 1970's - 1980's (70) 

£20-£30 

61 A WW1 Batty hand grenade £10-£15 

62 A tin cased drawing 
instrument set  

£10-£20 

63 A Victorian leather jewellery 
box containing a silver 
cigarette case; a silver topped 
and glass scent bottle etc.  

£10-£20 

64 Two silver mounted brushes; 
a silver mounted hand mirror; 
and a silver topped dressing 
table jar 

£50-£80 

65 A Royal Doulton "Bunnykins" 
mantel clock; together with a 
money box and a figurine 
"Seaside Bunnykins" with 
original box  

£20-£30 

66 A bronze model of a stag  £75-£100 

67 A modern silver easel photo 
frame  

£20-£30 

68 A modern silver easel photo 
frame  

£20-£30 

69 A pair of metal boxes and 
covers, mounted with coloured 
stones  

£10-£20 

70 A carved wooden Folk Art 
style figure of a soldier 

£5-£10 

71 A 19th Century Lignum Vitae 
string box  

£30-£50 

72 Two Coalport model cottages; 
and one other similar  

£10-£20 

73 A Beswick bulldog 'CH 
Basford British mascot' 

£30-£40 

74 A Royal Doulton brown glazed 
horse  

£10-£20 

75 A Royal Doulton brown glazed 
horse  

£10-£20 

76 A Royal Doulton brown glazed 
horse  

£10-£20 

77 A Royal Doulton grey pony £10-£20 

78 Three opalescent glass light 
shades  

£20-£40 

79 Three various Lladro figures in 
the form of a lady, a young girl 
and a cat (some damage) 

£10-£20 

80 A boxed camera  £10-£20 

81 A silver ash tray; a silver 
collar; and an unusual tray 
depicting frogs 

£10-£20 

82 A small Belleek vase; a Rye 
pottery dish; a small Meissen 
bowl etc.  

£10-£20 

83 A German NSDAP enamel 
plaque  

£30-£50 

84 A silver cigarette case with 
engine turned decoration; and 
a pair of silver plated servers  

£20-£30 

85 Two pairs of binoculars £10-£20 

86 A German WW2 style NSDAP 
party flag 

£35-£50 

87 A box of tea collector's cards  £10-£20 

88 An album of cigarette cards 
depicting footballers, uniforms 
of the Territorial Army etc. 

£10-£20 

89 Two British Army swagger 
sticks  

£30-£50 

90 An album of cigarette cards 
depicting garden life, dogs, life 
in the treetops etc.  

£10-£20 

91 An album of cigarette cards 
depicting flowers, flags, etc. 

£10-£20 
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92 H.M.Bateman, an original 
pencil sketch of two figures; 
together with a black and 
white photograph  

£10-£20 

93 An original Old World Stamp 
collection in cloth bound 
album 

£30-£50 

94 Austria early to modern in club 
book, good lot, high catalogue 
value 

£30-£50 

95 A small Japanese metal 
shaped boxed and cover; 
together with a snuff box; a 
simulated pearl necklace and 
a cigar box of jewellery 

£20-£30 

96 A box of post-cards and 
albums  

£5-£10 

97 A Japanese WW2 style naval 
flag 

£20-£30 

98 A Stanley Gibbons stamp 
album - lacking contents  

£2-£5 

99 A Commonwealth mainly used 
stamp collection in blue stock 
book, the British includes a 
stock of George V partly 
identified 

£40-£60 

100 A 2003 Landrover Freelander 
TD4 HSE S-W, 2L Diesel 
Manual, MOT 11th November 
2019, 159,572 miles 

£500-£800 

101 A 2003 Ford Galaxy Zetec TDI 
MPV 7 seater, 2L diesel, 
manual, MOT 25th January 
2020, 129,635 miles 

£300-£500 

102 A commemorative D Day 
sheet of ten First Class 
stamps and labels, also a D 
Day First Day cover  

£10-£20 

102A A world stamp collection in 
loose leaf album for countries 
A-H includes useful Belgian, 
Great Britain, Canada, France 
etc. 

£30-£50 

103 A large packet of stamps on 
piece collected for Slogans / 
Post Marks on album leave 
and loose in packet; also 
Commonwealth and Forgein 
FDI's on piece 

£10-£20 

103A An album of First Day covers £20-£30 

104 A quantity of WW2 Home 
Front ephemera  

£20-£30 

105 Queen Elizabeth II Tudor 
watermark set of 17 mint 

£15-£20 

106 A range of WW2 active 
service covers including POW 
letter from Stalag 

£10-£20 

107 Queen Victoria 1842 Penny 
Blue with centrally placed 
black Maltese Cross post-
mark 

£40-£60 

108 A tray of metal farming and 
hunting figures  

£10-£20 

109 Cape of Good Hope Penny 
rose-red, two good margins, 
third one close to touching  

£20-£30 

110 1966 World Cup football 
covers bearing a Phosphor 
set, a plain set, and a Winners 
First Day cover  

£10-£20 

111 Queen Victoria ½penny 
newspaper stamps plate 
16,12,13,15,19 and 20 

£20-£30 

112 Queen Victoria penny reds 
from First and Last types 
(plates 33) 

£10-£20 

113 Germany plus a few states, 
early lot in club book, 
catalogue value £500+ 

£20-£30 

114 Romania, a collection of 
stamps of 40 album pages  

£10-£20 

115 A tray of jet jewellery £10-£20 

116 A box of dressmakers scissors  £10-£20 

117 WW2 Bradford Home Guard 
badge with various other 
badges; two button polishers 
etc. 

£20-£30 

118 A continental pipe depicting 
deer  AF 

£10-£20 

119 A small box of gilt metal 
buttons and a commemorative 
coin 

£10-£20 

120 A tray of gold leaf sheets  £50-£80 

121 A 9ct gold mounted half 
sovereign ring, dated 1982 

£220-£250 

122 An 18ct gold diamond cluster 
ring  

£250-£300 

123 A yellow metal bar brooch set 
with thirteen rubies  

£150-£200 

124 An Ingersol chrome cased 
pocket watch; and five various 
wrist watches  

£20-£30 

125 A Mexican silver bangle  £40-£60 

126 A silver and gemstone set 
bracelet 

£50-£80 

127 An Ardath gent's wrist watch  £10-£20 

128 A set of six Victorian silver 
teaspoons  

£20-£30 

129 An unusual brass tray 
decorated with a figurehead 
wearing a hat 

£10-£20 

130 Two Ingersol pocket watches; 
a silver cased wrist watch; and 
a ladies Pulsar wrist watch 

£20-£30 

131 A ladies silver mounted purse £20-£40 

132 A tray of various jewellery to 
include a coral mounted 
necklace with a pair of 
matching ear-rings; a silver 

£20-£30 
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brooch and various other 
jewellery 

133 A tray containing mostly silver 
and amber jewellery  

£10-£20 

134 A tray of mostly silver 
mounted jewellery to include 
necklaces, pendants earings 
etc. 

£20-£30 

135 A reproduction mahogany 
ladies writing bureau fitted 
four drawers of narrow 
proportions  

£10-£20 

136 A quantity of various pictures 
and prints  

£10-£20 

137 A modern pine two tier demi-
lune hall table 

£10-£20 

138 An Italian style inlaid wine 
table; and a bent wood chair  

£10-£20 

139 A box of gent's dress shirts 
and clothing  

£10-£20 

140 A pair of stripped pine three 
drawer bedside chests  

£30-£40 

141 Two albums of records  £10-£20 

142 Three Victorian carved oak 
drawers  

£2-£5 

143 Two oak barleytwist 
occasional tables  

£20-£30 

144 An oak cricket table £10-£20 

145 A quantity of various plates  £5-£10 

146 A mahogany topped pub table 
raised on cast iron base with 
face mask decoration 

£70-£100 

147 A Nippin floral decorated vase £10-£20 

148 A quantity of various pictures 
and prints; and a framed 
puzzle  

£5-£10 

149 Two Victorian copper warming 
pans  

£5-£10 

150 Two oval framed and bevel 
edged wall mirrors 

£5-£10 

151 A set of three framed prints 
depicting Barbados 
landscapes  

£5-£10 

152 A collection of Ipswich Past 
and Present page leaves; 
together with a set of seven 
framed and glazed black and 
white prints depicting various 
scenes of Ipswich  

£40-£60 

153 An oak framed arrangement of 
ephemera relating to a concert 
party 

£10-£20 

154 A brass fire fender  £10-£20 

155 Two framed and glazed 
arrangements of collector's 
cards and cigarette cards 

£10-£20 

156 An Ercol sideboard fitted four 
drawers  

£30-£50 

157 Two boxes of bronzed cutlery  £20-£30 

158 A Murano glass vase; together 
with commemorative cups; 
two small Chinese ginger jars 
and covers; a small enamel 
vase etc.  

£5-£10 

159 A quantity of various 
decorative plates  

£2-£5 

160 A small coloured print 
depicting "The Beach, Lyme 
Regis" 

£2-£5 

161 A gilt framed wall mirror  £10-£20 

162 A large gilt framed wall mirror £10-£20 

163 A Royal Doulton floral 
decorated vase  AF 

£40-£60 

164 Three Wedgwood embossed 
Queensware vases; together 
with a set of six crystal glass 
tumblers;a Victorian meat 
plate etc.  

£10-£20 

165 An Edwardian mahogany and 
box wood inlaid sideboard 
fitted single drawer  

£20-£30 

166 A box of saucepans; a pasta 
pot; a box of scent bottles; 
and a vacuum flask 

£10-£20 

167 A modern pine double 
wardrobe  

£50-£60 

168 A George III mahogany linen 
press fitted three drawers 
below  

£100-£200 

169 A mahogany and glazed 
display cabinet raised on 
cupboard base, fitted single 
drawer below 

£20-£30 

170 A reproduction mahogany 
bookcase with adjustable 
shelves  

£20-£30 

171 A wicker picnic basket and 
contents  

£20-£30 

172 A modern stripped pine single 
door hanging wardrobe fitted 
two drawers below  

£30-£50 

173 A reproduction mahogany and 
glazed bookcase, raised on 
cupboard base 

£20-£30 

174 A modern stripped pine chest 
fitted two short over four long 
drawers  

£40-£60 

175 A canteen on bronzed cutlery  £20-£30 

176 A late Victorian cast iron 
based oil lamp with clear glass 
reservoir 

£10-£20 

177 An enamel cow sign  £40-£60 

178 After Robert Taylor,a pencil 
signed print entitled "Halifax", 
signed by Air Vice Marshal 
Donald Bennett 

£10-£20 

179 A Barbola easel mirror; and a 
mahogany framed mirror  

£10-£20 
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180 A stainless steel First Aid 
cabinet; and a brass table 
lamp 

£5-£10 

181 A pair of antique carved oak 
chairs  

£65-£90 

182 Two boxes of books to include 
Waverley novels  

£15-£20 

183 A gun cleaning kit; a pair of 
binoculars; a shooting stick 
etc. 

£10-£20 

184 A tall Ikea Billy bookacse £10-£20 

185 A George III mahogany cross 
banded and satin wood strung 
secretaire bookcase raised on 
bracket feet 

£200-£300 

186 An oak mirrored back hall 
stand fitted single drawer  

£40-£60 

187 A silver plated three branch 
candelabra; an Art blue glass 
vase; and a continental; 
pottery plate  

£10-£20 

188 A box of various books  £5-£10 

189 A white painted meat safe  £20-£40 

190 A galvanised basket 
containing various ephemera  

£10-£20 

191 A gilt framed and bevel edged 
wall mirror  

£15-£20 

192 A large gilt framed and bevel 
edged mirror  

£20-£30 

193 Arthur Bradbury, watercolour 
study  of a sailing boat with 
info verso  

£10-£20 

194 A gilt framed mirror and a 
large wool work embroidery of 
yachts  

£5-£10 

195 A quantity of Majolica style 
preserve jars and covers  

£10-£20 

196 A quantity of various figures in 
the form of Teddy bears  

£10-£20 

197 A 19th Century mahogany and 
inlaid sofa table fitted two 
drawers  

£20-£40 

198 Two boxes of pictures and 
prints etc.  

£10-£20 

199 Two WW1 period Cheshire 
regiment embroideries  

£10-£20 

200 A modern stripped pine and 
glazed dresser 

£40-£60 

201 A large gilt framed oval wall 
mirror  

£10-£20 

202 An army officers dress uniform  £20-£30 

203 A US Army soldiers uniform  £20-£30 

204 A WW2 style Swedish Army 
soldiers jacket dated 1940 

£20-£30 

205 A grey painted pine four 
drawer bedside chest 

£10-£20 

206 A silver plated six bottle cruet 
stand  

£10-£20 

207 A late 18th Century oak long 
cased clock with eight day 
movement  

£180-£200 

208 A George III mahogany fold 
over card table  

£45-£60 

209 A modern pine framed and 
bevel edged mirror  

£5-£10 

210 A gilt framed oval and bevel 
edged mirror  

£5-£10 

211 A modern two hole wall clock £10-£20 

212 A Bus Destination poster £5-£10 

213 A small stripped pine settle 
with lift-up top 

£40-£50 

214 A box of children's building 
blocks  

£5-£10 

215 A late 18th Century oak 
cottage long case clock by 
Mayhew of Parham 

£100-£150 

216 A rectangular gilt framed wall 
mirror  

£5-£10 

217 A continental wall hanging 
drinks cabinet decorated with 
sailing ships 

£50-£80 

218 A brass oil lamp with milk 
glass shade 

£5-£10 

219 Six bottles of various red wine  £40-£60 

220 An oriental red lacquered low 
tea table inlaid with hard stone 
figures, horses, clouds and a 
temple  

£100-£150 

221 Two boxes of various china  £5-£10 

222 A mahogany three drawer 
writing desk with brown 
leather inset top 

£200-£250 

223 A Singer sewing machine  £10-£20 

224 An oval plated entreé dish; a 
small plate on copper hinged 
box; and a plated cigarette 
stand and a lid 

£10-£20 

225 A quantity of Copeland Spode 
"New Stone Kings" patterned 
dinnerware 

£5-£10 

226 A large modern oil on board 
study of a dessert woman  

£10-£20 

227 An oil on board landscape 
study of a river scene with 
windmill to the background, 
unsigned  

£10-£20 

228 19th Century school, study of 
a figure on a bridge beside 
sluice gates, indistinctly 
signed and monogrammed  

£10-£20 

229 Arthur Goodwin 1922-1998, 
view of a river bridge with 
steam tug, pastel study  

£10-£20 

230 A Victorian mahogany Prie-
Dieu chair  

£20-£30 

231 Two sets of coat hooks  £5-£10 
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232 A modern pine settle  £75-£100 

233 A Collins Opera advertising 
poster AF; together with a 
print depicting the Grand 
Naval Review at Spithead in 
honour of the Queens 
Diamond Jubilee 1897; 
another the Royal Naval 
Pageant in the Thames 1909; 
a small oil on board study 
depicting a farmhouse; and a 
framed and glazed film cell 

£10-£20 

234 A mahogany Chippendale 
style fold-over card table  AF 

£20-£40 

235 A Reprodux oak drinks 
cabinet fitted single drawer 

£20-£30 

236 Three boxes of books  £5-£10 

237 Two boxes of travel related 
books  

£40-£60 

238 A large quantity of unframed 
artwork 

£25-£40 

239 A violin and bow in carrying 
case 

£100-£150 

240 A Victorian copper jug; a 
copper Guernsey jug; and one 
other copper jug  

£20-£30 

241 A modern pine square topped 
coffee table 

£20-£30 

242 An oak barleytwist table  £10-£20 

243 An oriental black lacquered 
and figural decorated box with 
mother of pearl inlay  

£10-£20 

244 A framed and glazed coloured 
print of puppies; together with 
a pencil signed limited edition 
print of a fox and various other 
pictures  

£5-£10 

245 A 1960's magazine rack; and 
a folding tray table  

£10-£20 

246 An oriental camphor wood 
blanket box - key on rsotrum 

£50-£80 

247 A mahogany and leather 
topped side table fitted single 
drawer 

£5-£10 

248 A cast iron boot scraper  £10-£20 

249 A modern six drawer dressing 
table  

£10-£20 

250 A glass decanter and stopper; 
various decorative china; 
glass plates etc.  

£5-£10 

251 A floral decorated wash jug 
and bowl 

£10-£20 

252 A large continental painted 
pine dome topped trunk 

£60-£80 

253 A wooden four drawer filing 
chest  

£2-£5 

254 A pair of Victorian brass 
candlesticks; a brass trivet 
stand; and various other 
metalware   

£5-£10 

255 A small four legged stool  £10-£20 

256 A 19th century mahogany 
sideboard pedestal fitted 
single drawer  

£10-£20 

257 A mahogany and floral 
upholstered four legged stool  

£10-£20 

258 A mahogany effect three piece 
bedroom suite comprising of 
dressing table, four drawer 
bedside chest, and a six 
drawer chest  

£20-£30 

259 Seven Classico model cars in 
original boxes; and a model 
Ferrari 360 Spider in original 
box  

£10-£20 

260 A quantity of various sundries 
to include saucepans, two 
pictures frames, blue and 
white pottery bowl etc.  

£5-£10 

261 A weather vane  £10-£20 

262 A H Samuel oven-to-
tableware flan dish and three 
various meat plates  

£2-£5 

263 A modern stripped pine four 
drawer chest  

£30-£50 

264 A miniature pine dresser £10-£20 

265 A lead casket and lid mounted 
with an elephant; together with 
a tobacco jar and cover; and 
one other floral decorated pot  

£10-£20 

266 An Edwardian mahogany and 
inlaid two tier table 

£10-£20 

267 A Retro teak effect fold-over 
table  

£10-£20 

268 A 19th Century mahogany tilt 
top occasional table  

£40-£60 

269 A 19th century mahogany 
dining chair with drop in seat  

£5-£10 

270 A box of LP's  £5-£10 

271 An Old Charm oak and leaded 
glazed hi-fi cabinet  

£10-£20 

272 A quantity of various 
decorative china vases and 
baskets; two cranberry glass 
drinking glasses; a mantel 
clock; games  etc. 

£10-£20 

273 A quantity of various 
glassware 

£5-£10 

274 A mahogany twin pedestal 
writing desk  

£40-£60 

275 A box of kitchen racks  £2-£5 

276 A Georgian style mahogany 
drop leaf table, raised on pad 
feet 

£20-£30 

277 A wooden bound suitcase  £10-£20 

278 A pine framed mirror; a an 
oriental silk work embroidery; 
and various other pictures, 
prints and picture frames  

£10-£20 
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279 A low mahogany and glass 
topped coffee table  

£10-£20 

280 A quantity of various cutlery  £10-£20 

281 An Old Charm oak and leaded 
glazed tv stand  

£10-£20 

282 A Denby floral decorated table 
lamp and shade; together with 
a copper gallon jug; and two 
copper flasks  

£10-£20 

283 A modern pine chest fitted two 
short over three long drawers  

£35-£50 

284 A canteen of Community 
stainless steel cutlery  

£10-£20 

285 A quantity of commemorative 
memorabilia; a bundle of 
records and various books to 
include Blacks Medical 
Adviser  

£10-£20 

286 A 19th century oak table fitted 
single drawer  

£10-£20 

287 Two boxes of various sundries  £10-£20 

288 A box of teaware a ceramic 
bowl etc.  

£5-£10 

289 Three boxes of various books 
and auction catalogues etc.  

£5-£10 

290 A George III mahogany D end 
dining table with one extra leaf 

£40-£60 

291 A quantity of various drinking 
glasses; a casket; and a 
cooking dish  

£5-£10 

292 A quantity of various 
glassware to include a 
pedestal bowl, vases, hors 
d'oeuvres dish, sundae dishes 
etc. 

£20-£30 

293 A Georgian style mahogany 
tripod table  

£100-£150 

294 A silver plated tea and coffee 
pot on tray with matching 
cream jug and sugar bowl  

£15-£20 

295 A quantity of various china 
and pottery to include and fruit 
decorated bowl, jugs, teapot 
etc.  

£5-£10 

296 A metal floral decorated tray; 
and a box of china  

£2-£5 

297 A French rectangular topped 
table  

£125-£150 

298 A set of six glass sundae 
dishes  

£5-£10 

299 A quantity of teaware; and a 
Coalport cake slice  

£5-£10 

300 A collection of Fairy and 
Unicorn ornaments  

£10-£20 

301 A quantity of various 
decorative plates  

£2-£5 

302 Three various wooden trays  £10-£20 

303 A quantity of basket ware and 
a bag of linen  

£5-£10 

304 Two boxes of books  £2-£5 

305 A brass preserve pan; a 
thermometer; and a fire 
extinguisher  

£20-£30 

306 A quantity of Meakin Studio 
floral decorated coffeeware 
etc.  

£10-£20 

307 A quantity of various coloured 
glassware to include an 
amethyst coloured vase 

£10-£20 

308 A quantity of various teacups 
and coffee cans etc. 

£5-£10 

309 A tray of various small china 
floral encrusted ornaments, 
vases etc.  

£5-£10 

310 A WW2 British helmet £30-£50 

311 A German WW1 style helmet £30-£50 

312 Three various mental clocks  £5-£10 

313 A box of commemorative 
items  

£5-£10 

314 A Victorian stripped pine 
washstand  

£40-£60 

315 A quantity of various cutlery £5-£10 

316 A set of four mahogany slat 
back dining chairs; a 19th 
Century mahogany bar back 
dining chair; a beech spindle 
back kitchen chair; and a 
leather and stud work 
upholstered chair   

£5-£10 

317 A gilt framed watercolour 
study of a village together with 
various other pictures  

£5-£10 

318 A stripped pine blanket box  £30-£50 

319 A circular ornate gilded frame 
and two mirrors - one AF 

£5-£10 

320 A painted pine pipe rack £10-£20 

321 A box of jardinieres and other 
china 

£2-£5 

322 A box of cutlery  £10-£20 

323 An oak oblong coffee table; 
and a small drop leaf table  

£10-£20 

324 A canteen of Osborne silver 
plated cutlery 

£20-£40 

325 A mahogany drop leaf corner 
table by Archer & Smith 

£20-£30 

326 Two boxes containing Teddy 
bear ornaments, wooden 
items, glassware etc.  

£10-£20 

327 A 19th Century mahogany 
drop leaf table  

£20-£30 

328 A Japanese figural decorated 
plate; together with a red 
glazed vase 

£10-£20 

329 Two Boules sets  £10-£20 

330 A Royal Doulton figurine 
"Lise"; together with one other 
in the form of Queen Victoria 

£10-£20 
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and Prince Albert AF; and a 
china model horse  

331 A mahogany topped and 
stained pine side table  

£10-£20 

332 A late Victorian side table 
fitted two drawers  

£10-£20 

333 An Indian brass vase and 
cover; and two trays  

£20-£30 

334 An Eastern copper overlaid 
vase decorated with birds 
amongst foliage, signed to 
base  

£30-£50 

335 A painted two tier window 
table  

£15-£20 

336 A circular pine topped kitchen 
table; and a beech spindle 
backed chair  

£10-£20 

337 A small occasional table; 
together with inlaid panels; 
and a nest of tile topped 
folding occasional tables  

£10-£20 

338 A floor standing lamp £10-£20 

339 A nest of three oak occasional 
tables  

£25-£40 

340 A painted pine three drawer 
bedside chest 

£10-£20 

341 A box of miniatures  £10-£20 

342 An oak and tile topped coffee 
table decorated with animals  

£20-£40 

343 Two wicker log baskets  £10-£20 

344 A French cast iron cooking pot 
and cover 

£10-£20 

345 A figure group in the form of 
18th Century style figures 
playing chess; together with a 
fruit decorated bowl; a 
Highland Stoneware bowl AF; 
and various other glass and 
china 

£10-£20 

346 A reproduction yew wood oval 
topped coffee table 

£10-£20 

347 A Victorian pine blanket box  £50-£60 

348 A 19th Century mahogany 
drop leaf side table fitted 
single drawer 

£10-£20 

349 Two teapots, cream jugs, two 
egg cups etc.  

£5-£10 

350 An Art Glass vase £5-£10 

351 A set of kitchen scales and a 
candle holder 

£5-£10 

352 A George III mahogany tray 
topped bedside commode  

£50-£80 

353 A box of pictures and frames  £5-£10 

354 A 18th Century oak chest 
fitted two short over two long 
drawers  

£60-£80 

355 A quantity of various oriental 
ceramics 

£10-£20 

356 A box of Beano annuals and 
others  

£5-£10 

357 A mahogany and ebony 
strung bow fronted sideboard 
in the George III manner  

£10-£20 

358 Two German helmets  £50-£80 

359 Six 19th Century cups and 
saucers; together with two 
pewter lidded pots; an 
ornament in the form of a 
rabbit and various china etc.  

£10-£20 

360 A large blue glazed vase; 
together with a marble effect 
statue  AF 

£10-£20 

361 A Georgian oak side table with 
plank top fitted single drawer 

£40-£60 

362 A pine box containing a 
mince, table cloth, a saucepan 
etc.  

£2-£5 

363 A modern pine five drawer 
chest of narrow proportions  

£20-£30 

364 Two pieces of Zimbabwean 
pottery decorated with figures; 
together with a Kenyan red 
glazed pottery vase; and a 
yellow glazed bowl  

£5-£10 

365 A mahogany side cupboard 
fitted single drawer 

£10-£20 

366 An edition of the Scottish 
Psalter Edinburgh 1903; 
together with an edition of the 
Home Handbook of Domestic 
Hygiene and Rational 
Medicine 1902 

£10-£20 

367 A sporting related pewter 
tankard; a hip flask; and a set 
of CD's 'The Dickens 
Collection' 

£5-£10 

368 An oak two drawer dressing 
chest  

£10-£20 

369 A glass decanter; four various 
glass bowls; drinking glasses; 
a tall green glass vase etc.  

£10-£20 

370 A small oak drop leaf coffee 
table  

£10-£20 

371 A beech hat and coat stand  £20-£30 

372 Three boxes of DVD's  £10-£20 

373 A 19th Century pine and 
mahogany topped stool 

£10-£20 

374 A box of various sundries; a 
pine framed mirror; and two 
prints 

£5-£10 

375 A box containing two jelly 
moulds; and various china  

£5-£10 

376 A box containing Classic BBC 
Drama magazines  

£2-£5 

377 A box containing hunting and 
sporting related prints  

£20-£30 

378 A box containing an Imari 
plate; meat plates etc.  

£5-£10 
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379 A white painted cheval mirror £30-£50 

380 A 19th Century boxwood inlaid 
three tier etegere  

£25-£40 

381 A large late Victorian painted 
mirror with shell decoration by 
Helen Napper 

£10-£20 

382 An Edwardian walnut three 
drawer chest  

£20-£30 

383 A quantity of various 
glassware to include drinking 
glasses and vases etc.  

£10-£20 

384 A storage tin and two small 
suitcases  

£10-£20 

385 A reproduction mahogany 
single pedestal writing desk 
fitted two drawers  

£25-£40 

386 A quantity of Royal Albert 
"Flower of the Month" series 
teacups and saucers; and 
various other teaware 

£20-£30 

387 Four glass animal ornaments; 
and a small glass dish 

£10-£20 

388 A quantity of Czechoslovakian 
rose decorated dinnerware  

£10-£20 

389 A box of ephemera, sheet 
music etc. 

£5-£10 

390 A Victorian mahogany; and a 
stain wood writing desk with 
brown leather inset top  

£80-£120 

391 Two glass ship in bottle 
ornaments; various metalware 
candelabra, goblets, rose 
bowls etc.  

£10-£20 

392 A quantity of Chinese blue 
and white bowls; a floral 
decorated vase; plates etc.  

£5-£10 

393 A box of LP's  £10-£20 

394 A box containing war related 
books, pictures etc.  

£5-£10 

395 A Regency style mahogany D 
end dining table with one extra 
leaf  

£10-£20 

396 Three various glass 
decanters; a silver plated 
salver; pottery jugs etc.  

£10-£20 

397 A Royal Doulton character jug 
in the form of 'The Cavalier'; a 
'Tony Wood' Toby jug; four 
model houses; a bronzed 
ornament etc. 

£10-£20 

398 A Wedgwood black basalt 
vase decorated with classical 
figures; various other 
Wedgwood china; three 
ornaments; a figural decorated 
table lamp base etc.  

£20-£30 

399 Two boxes of books  £10-£20 

400 A mahogany draw leaf dining 
table raised on pad feet 

£10-£15 

401 A quantity of Crown 
Staffordshire floral decorated 
teaware and side plates; and 
various other teaware, 
coffeeware etc.  

£10-£20 

402 Five boxes of various 
kitchenalia and sundries  

£10-£20 

403 A box containing posters and 
other memorabilia  

£5-£10 

404 Two boxes of LP's and 
records; and a box containing 
a record case etc.  

£10-£20 

405 A quantity of Edwardian floral 
decorated teaware etc.  

£10-£20 

406 A quantity of various drinking 
glasses and vases etc.  

£20-£30 

407 A large quantity of silver 
platedware to include entree 
dishes, trays candelabra, 
teaware, etc.  

£40-£60 

408 A 19th century American 
clock; together with a Bakelite 
cased radio; football 
programmes; two bowling 
woods etc. 

£20-£30 

409 A set of four light oak slat 
back dining chairs  

£20-£30 

410 A set of four gilt framed 
coloured prints depicting birds 
amongst foliage by Barbara 
Mitchell 

£10-£20 

411 Five Edwardian mahogany 
and inlaid chairs to include 
two carvers  

£10-£20 

412 A quantity of various prints £5-£10 

413 A Victorian style button back 
nursing chair  

£10-£20 

414 A pair of lined curtains and tie-
backs  

£2-£5 

415 A late Victorian floral 
upholstered nursing chair  

£20-£30 

416 A pink upholstered wing back 
armchair 

£30-£50 

417 Three various landscape 
prints after W Heaton-Cooper 

£10-£20 

418 A set of four Edwardian 
mahogany and inlaid dining 
chairs  

£25-£40 

419 A modern button down chair  £20-£30 

420 Two pairs of 19th Century 
dining chairs and a 19th 
Century rail back carver chair  

£30-£50 

421 A modern brass and white 
upholstered chair  

£5-£10 

422 Six boxes of books  £10-£20 

423 A wooden and glazed wall 
hanging cabinet  

£10-£20 

424 A large black painted metal 
pestle and mortar 

£10-£20 
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425 A modern pine dressing table 
fitted eight drawers; together 
with a pair of matching 
bedside tables  

£30-£50 

426 A quantity of Art Deco 
Paragon coffeeware and side 
plates  

£20-£30 

427 A blue and white jug; a Royal 
Crown Derby cream jug and 
various other china 

£5-£10 

428 A brown leather upholstered 
wing back armchair - lacking 
cushions  

£75-£100 

429 An Edwardian mahogany and 
inlaid corner chair  

£10-£20 

430 A red velvet and gilt thread 
throw  

£20-£30 

431 A Multiyork two seater sofa 
with loose covers  

£20-£30 

432 A set of four 19th Century 
Hepplewhite style mahogany 
slat back dining chairs  

£25-£40 

433 An Edwardian mahogany 
framed mirror  

£10-£20 

434 A modern stripped pine wall 
shelf  fitted three drawers  

£10-£20 

435 Two Suffolk ball back chairs  £20-£30 

436 A pair of oak barley twist 
dining chairs; and two other 
oak dining chairs   

£15-£20 

437 A bundle of umbrellas and 
walking sticks etc.  

£10-£20 

438 A large cow hide rug  £65-£80 

439 A 19th Century slat back 
carver chair   

£20-£30 

 

Room 3 

501 A walnut display cabinet  £10-£20 

502 A quantity of The Sunday 
Times 'Diary of The War' 

£5-£10 

503 A quantity of various fabric  £5-£10 

504 A wicker peacock chair £10-£20 

505 A music stand £10-£20 

506 A white painted cupboard  £5-£10 

507 A mahogany Edwardian 
dressing chest fitted two short 
over two long drawers  

£20-£30 

508 Two framed botanical 
watercolours by the same 
hand 

£5-£10 

509 A walnut dressing chest fitted 
two short over two long 
drawers  

£10-£20 

510 A Saga Megadrive  £20-£30 

511 An oak veneered bedroom 
suite comprising of a single 
door wardrobe; dressing chest 
and a side board 

£10-£20 

512 A bevel edged wall mirror £5-£10 

513 Two boxes of Lego  £10-£20 

514 A box containing various 
pictures and prints  

£5-£10 

515 A bevel edged oval wall mirror  £10-£20 

516 A hard wood chest fitted four 
drawers  

£10-£20 

517 A box of steam train engine 
books 

£10-£20 

518 A box of various games; 
together with sundry glass and 
china  

£5-£10 

519 A Georgian oak lowboy £10-£20 

520 An Edwardian arts and crafts 
style chair 

£10-£20 

521 A pair of Judy Matin prints £5-£10 

522 A John Lomax print; together 
with a Pears print  

£2-£5 

523 An oak effect sideboard fitted 
four drawers 

£10-£20 

524 Two boxes of various sundry 
china  

£5-£10 

525 A bed pan  £2-£5 

526 Two painted mirrors £10-£20 

527 An octagonal framed bevel 
edged wall mirror; together 
with a gilt framed print  

£5-£10 

528 A bedroom suite comprising of 
a dressing table and stool; a 
narrow six drawer chest; one 
other chest; and a pair of 
bedside tables fitted single 
drawer below  

£20-£30 

529 A late Victorian chest fitted 
two short over two long 
drawers  

£15-£30 

530 A bevel edged oval framed 
wall mirror  

£5-£10 

531 A framed watercolour study of 
'The Deben River' 

£20-£30 

532 A gilt framed black and white 
engraving depicting a 
woodland scene  

£10-£20 

533 After John Bennett depicting 
Southwold  

£5-£10 

534 Four framed pencil signed 
prints depicting local scenes  

£10-£20 

535 A Bush radio alarm clock; 
together with an HP photo 
smart printer  

£10-£20 

536 A plaster plaque depicting a 
figure 

£5-£10 

537 A box of various kitchenalia 
etc. 

£5-£10 
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538 Three botanical prints  £5-£10 

539 A gilt framed print after Mary 
Gundry depicting a girl on a 
donkey  

£5-£10 

540 A framed watercolour study 
depicting a mountainous 
landscape; together with a 
print 

£5-£10 

541 A box of various ladies shoes  £2-£5 

542 A marble topped wash stand 
fitted single drawer  

£10-£20 

543 Two wicker log baskets; a 
companion set; a pair of 
bellows and a bin 

£20-£30 

544 A yew wood bureau fitted 
single drawer; together with a 
three tier what not  

£5-£10 

545 A beach effect two drawer 
chest; together with two tables  

£15-£30 

546 Two pencil signed limited 
edition prints depicting 
Lavenham  

£10-£20 

547 A Webb & Bryant travelling 
trunk  

£10-£20 

548 A pine table fitted two drawers 
raised on turned supports 

£25-£50 

549 A box of various books  £5-£10 

550 A wicker three fold screen  £15-£30 

551 A mahogany two door 
cupboard 

£10-£20 

552 A white painted Edwardian 
mirror fronted wardrobe fitted 
single drawer below  

£10-£20 

553 A leather corner sofa  £10-£20 

554 A quantity of pictures and 
prints  

£10-£20 

555 A quantity of pictures and 
prints  

£2-£5 

556 A quantity of pictures and 
prints to include watercolours  

£5-£10 

557 A pine two tier coffee table  £10-£20 

558 A pine double bed frame  £10-£20 

559 A Victorian mahogany button 
back arm chair  

£20-£30 

560 An approximate 4'6" in 
diameter wool rug  

£5-£10 

561 An approximate 5' x 2'6" floral 
patterned wool rug  

£5-£10 

562 An approximate 4' x 2' floral 
wool rug  

£5-£10 

563 An approximate 3'10" x 1'11" 
floral patterned wool rug  

£5-£10 

564 An approximate 6'5" x 2' 
vegetable dye Chobi Kelim 
rug 

£50-£60 

565 An approximate 8'5" x 2' 
Meshwani runner  

£50-£60 

566 An approximate 8'5" x 2' 
Meshwani runner  

£50-£60 

567 An approximate 7' x 2'2" Laura 
Ashley runner  

£20-£30 

568 An approximate 4'7" x 2'7" 
wool rug  

£5-£10 

569 An approximate 3'11" x 2'8" 
vegetable dye Chobi Kelim 
runner  

£40-£50 

570 An approximate 4' x 3' old 
Balochi rug 

£40-£50 

571 An approximate 5'5" x 3'3" 
vegetable dye Chobi Kelim 
rug 

£60-£80 

572 An approximate 6'5" x 4'5" red 
wool rug  

£10-£20 

573 An approximate 4'1" x 3'7" 
tribal Gazak rug  

£50-£60 

574 An approximate 5'7" x 3'10" 
Cashmere hand stitched wool 
chain  

£60-£80 

575 An approximate 6' x 3'11" 
Cashmere hand stitched wool 
chain  

£60-£80 

576 An approximate 7'8" x 5'4" 
Laura Ashley rug  

£30-£50 

577 An approximate 6'7" x 4'1" 
Eastern patterned rug AF   

£25-£30 

578 An approximate 9'4" x 5'6" 
Nobilis patterned rug  

£30-£50 

579 An approximate 9'8" x 6'7" 
floral patterned rug  

£10-£20 

580 An approximate 9'8" x 6'4" 
floral patterned rug 

£20-£30 

581 A three fold screen £5-£10 

582 Two boxes of LP's  £10-£20 

583 Three boxes of DVD's £20-£30 

584 A pine table raised on turned 
supports  

£5-£10 

585 A box of various sundries to 
include drawing board;HDMI 
repeaters; Star Wars 
collector's plate etc.  

£10-£20 

586 A box of various dolls  £5-£10 

587 A box of various magazines 
and posters etc. 

£5-£10 

588 An ab exerciser  £5-£10 

589 A hand made pine Welsh 
dresser 

£10-£20 

590 A Silvercrest fan heater with 
original box and remote 
control 

£20-£30 

591 A small desk fan with original 
box  

£10-£20 

592 A quantity of pewter tankards; 
a nutcracker in the form of a 
crocodile; a wooden ornament 
in the form of a sleeping cat 
etc. 

£10-£20 
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593 A box of various teaware  £5-£10 

594 A white painted bureau fitted 
three drawers  

£5-£10 

595 A Cooks Professional soup 
maker 

£10-£20 

596 A Swan hot water urn £20-£30 

597 A Paddy Old Irish Whiskey 
advertising mirror; together 
with two watercolour studies  

£5-£10 

598 Two boxes of various CD's  £10-£20 

599 Two boxes of various books £10-£20 

600 A quantity of collector's plates 
to include Wedgwood 
examples 

£5-£10 

601 A Molyneaux food processor  £5-£10 

602 A table top CD rack in the 
form of a telephone box 

£10-£20 

603 A box of various materials  £5-£10 

604 A Morphy Richards health 
fryer 

£20-£30 

605 An oak framed mirror; 
together with a wine bottle 
holder; stainless steel 
kitchenalia; and a combination 
box  

£10-£20 

606 A metal framed circular mirror £2-£5 

607 A framed map of 
Huntingdonshire  

£2-£5 

608 Three boxes of various sundry 
china  

£10-£20 

609 A Petri camera  £10-£20 

610 A pair of Tasco binoculars in 
fitted case 

£10-£20 

611 Five wrist watches  £5-£10 

612 Three digital cameras  £10-£20 

613 Two gent's wrist watches  £10-£20 

614 Three digital cameras  £10-£20 

615 A box of various mobile 
phones to include some smart 

£20-£30 

616 A quantity of coinage and 
bank notes  

£10-£20 

617 A Weirauch .22 air rifle model 
HW77 with a Bisley telescopic 
sight; together with iron sight 

£80-£120 

618 Two gold plated ingots etc. £5-£10 

619 A quantity of military related 
badges and a medal for 
efficient service 

£25-£40 

620 Two meta carving sets  £5-£10 

621 A Civil Service Motoring 
Assoc. badge  

£20-£30 

622 A tin of various costume 
jewellery, wrist watches, etc.  

£10-£20 

623 Two clay pipes  AF £2-£5 

624 A box containing various pipes  £10-£20 

625 A box of various coinage  £5-£10 

626 Two WW2 medals  £10-£20 

627 A Sony digital camera £10-£20 

628 A Jeep Parker coat £5-£10 

629 Two boxes of various books  £10-£20 

630 A box of various DVD's  £5-£10 

631 Four boxes of various books  £5-£10 

632 A box of LP's  £5-£10 

633 Two boxes of CD's  £2-£5 

634 Three boxes of various china  £10-£20 

635 Two boxes of pictures and 
prints  

£10-£20 

636 Two boxes of various costume 
jewellery etc. 

£10-£20 

637 A pair of wall mounting lights; 
and a pair of shoe stretchers  

£5-£10 

638 A quantity of boxed cutlery 
and one empty box  

£5-£10 

639 A painted pine shelf  £5-£10 

640 A green glazed jardiniere; 
together with a twin handled 
vase etc.  

£5-£10 

641 A box containing various 
miniature dolls house furniture 
etc.  

£1-£20 

642 A box containing various 
books; empty albums; 
lacquered trays etc. 

£10-£20 

643 A child tailor's dummy  £10-£20 

644 Two Cloud VTX 750 
Professional Power amplifiers 

£20-£40 

645 A Yamaha Natural sound AV 
receiver 

£10-£20 

646 Two litter pickers  £2-£5 

647 A Altec Lancing Power 
amplifier  

£10-£20 

648 A box containing a Goodmans 
Freesat box etc.  

£10 

649 Five EV speakers  £20-£40 

650 A set of four bowling woods in 
fitted case; together with a 
pair of shoes  

£10-£20 

651 A Makita mitre saw £40-£60 

652 A metal bound wooden box 
and contents of croquet 
stakes and two mallets 

£10-£20 

653 A quantity of various light 
fittings, table lamps and 
shades 

£10-£20 
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654 A Singer hand sewing 
machine in carrying case  

£10-£20 

655 A Halogen heater  £10-£20 

656 A Makita rip saw in fitted case £30-£50 

657 A framed needlework 
embroidery  

£5-£10 

658 A two framed watercolour 
studies depicting Portsmouth 
and Hampshire coast; 
together with a framed 
watercolour study of a 
thatched cottage  

£10-£20 

659 Two framed prints  £2-£5 

660 A needlework embroidery 
depicting the Last Supper with 
presentation plaque 

£2-£5 

661 A Bosch fridge Freezer £40-£60 

662 A box of LP's etc. £10-£20 

663 A leather bound suitcase  £2-£5 

664 A box of various collector's 
plates, pictures and prints etc. 

£5-£10 

665 A box of various sundry items 
to include Wedgewood plate, 
camera, leather purse etc.  

£5-£10 

666 A Terry Griffiths cue with 
metal case 

£10-£20 

667 A quantity of various pictures, 
prints and miniatures; and a 
firescreen  

£20-£30 

668 A metal framed mirror  £2-£5 

669 A bathroom mirror with fitted 
towel rail 

£5-£10 

670 A vintage guillotine  £10-£20 

671 An air cooler with remote 
control  

£10-£20 

672 A child's push along trolley £10-£20 

673 A Dyson DC40 vacuum 
cleaner 

£25-£40 

674 A Candy 6kg washing 
machine  

£20-£30 

675 A Hoover vacuum cleaner with 
original box  

£10-£20 

676 A Whirlpool top loader 
washing machine  

£20-£30 

677 A G Tech Air Ram hoover with 
charger 

£30-£50 

678 A Vax vacuum cleaner  £5-£10 

679 A Morphy Richards Super Vac  £5-£10 

680 A Morphy Richards steam 
cleaner  

£10-£20 

681 A Dyson DC27 vacuum 
cleaner  

£10-£20 

682 A brass reading lamp £5-£10 

683 A set of four ladder back 
dining chairs  

£5-£10 

684 A quantity of pictures and 
prints  

£2-£5 

685 A pine TV stand  £5-£10 

686 A pair of brass table lamps 
and shades  

£5-£10 

687 A pine shelving unit; and one 
other  

£10-£20 

688 A storage cupboard £5-£10 

689 A snooker cue in fitted case  £10-£20 

690 A mahogany cabinet  £10-£20 

691 A uplighter £5-£10 

692 A reproduction chest fitted two 
short over three long drawers  

£20-£30 

693 A Younger teak coffee table  £15-£30 

694 A painted Indian coffee table  £10-£20 

695 A reproduction TV stand  £2-£5 

696 A folding table  £2-£5 

697 A beach folding shoe rack  £10-£20 

698 A small oak drop leaf table 
raised on barley twist supports  

£5-£10 

699 A pine blanket box  £20-£30 

700 Five boxes of various sundry 
glass and china etc. 

£10-£20 

701 A box of LPs £5-£10 

703 A box of games and books  £5-£10 

704 A box of Ipswich memorabilia £5-£10 

705 A Singer hand sewing 
machine in fitted case  

£10-£20 

706 A brass swing frame mirror  £10-£20 

707 An electric Singer sewing 
machine  

£20-£30 

708 A box of various CDs £10-£20 

709 Two table lamps  £5-£10 

710 A quantity of video cameras  £10-£20 

711 A quantity of jewellery stands 
and boxes  

£10-£20 

712 A quantity of metalware  £10-£20 

713 A box of CDs  £5-£10 

714 A Robert DAB radio  £10-£20 

715 A quantity of white glazed 
china etc. 

£2-£5 

716 A quantity of glassware to 
include cut glass fruit bowl; 
two decanters; various 
drinking glasses etc. 

£10-£20 

717 A box of various sundry items  £10-£20 

718 A box of various china 
ornaments etc. 

£10-£20 
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719 A box of various drinking 
glasses  

£5-£10 

720 A silver plated tray; together 
with a silver plated tart holder 
etc. 

£2-£5 

721 A quantity of Wedgewood 
'Raspberry Cane' patterned 
dinnerware 

£5-£10 

722 A quantity of wooden items to 
include a knot diorama; 
wooden trays; show lasts etc. 

£10-£20 

723 A Sony CD player; together 
with a Sharpe type writer  

£5-£10 

724 An unframed bevel edged 
mirror; together with a three 
tier TV stand  

£10-£20 

725 A box of various handbags 
and purses  

£10-£20 

726 A stick back rocking chair  £20-£30 

727 A set of five beach slat back 
dining chairs  

£20-£30 

728 A mahogany dining chair; 
together with a mahogany tub 
chair  

£10-£20 

729 A swivel office chair  £2-£5 

730 A set of four plastic dining 
chairs 

£20-£30 

731 A stick and wheel back 
armchair  

£10-£20 

732 Two loom chairs; together with 
a bedside cupboard  

£10-£20 

733 A loom corner bin; together 
with two prints  

£2-£5 

734 A set of four metal dining 
chairs  

£10-£20 

735 A Mabef folio stand; together 
with three small easels  

£20-£30 

736 A box of books  £2-£5 

737 A box of various CDs  £5-£10 

738 Two boxes of various books  £5-£10 

739 Two boxes of various sundry 
items 

£5-£10 

740 A quantity of album covers  £2-£5 

741 A rotary dial telephone  £5-£10 

742 A child's wooden birthday 
party set  

£2-£5 

743 A mirror fronted bathroom 
cabinet  

£5-£10 

744 A box of various Lego £5-£10 

745 Three model cottages; 
together with a biscuit barrel in 
the form of a food store  

£5-£10 

746 A quantity of wicker baskets; 
together with ornaments  

£5-£10 

747 A quantity of various 
dinnerware etc. 

£5-£10 

748 A quantity of various 
glassware  

£5-£10 

749 A quantity of mostly 
commemorative items  

£2-£5 

750 A quantity of various drinking 
glasses  

£5-£10 

751 A mirror fronted bathroom 
cabinet  

£5-£10 

752 A small shelf £2-£5 

753 Three boxes of various books  £10-£20 

754 A box of various CDs and 
DVDs 

£5-£10 

755 A quantity of boxed glassware  £2-£5 

756 Four carved bird ornaments  £10-£20 

757 A box of ladies tights £2-£5 

758 A quantity of camera lighting 
in fitted bag  

£30-£50 

759 An oak cased two hole mantel 
clock  

£5-£10 

760 A quantity of unframed prints  £5-£10 

761 A pine writing box  £10-£20 

762 A box of various cutlery etc. £5-£10 

763 A box of CDs and DVDs  £5-£10 

764 Two boxes of various toys  £5-£10 

765 A box of various glassware; 
together with a box of various 
sundry china  

£10-£20 

766 A large quantity of costume 
jewellery  

£10-£20 

767 A set of kitchen scales and 
weights; and one seven pound 
weight  

£10-£20 

768 A quantity of ornaments  £10-£20 

769 A large set of scales  £5-£10 

770 A box of various silver plated 
cutlery etc. 

£10-£20 

771 A two hole mantel clock with 
key  

£10-£20 

772 a rotary dial telephone  £5-£10 

773 Two mantel clocks; Egyptian 
ornaments; a McKenzie wrist 
watch etc. 

£5-£10 

774 A doll's house £10-£20 

775 A quantity of 'Practical 
Classics' car magazines 

£10-£20 

776 A red upholstered wing back 
armchair  

£2-£5 

777 Three Union Jack cushions £2-£5 

778 A two seater sofa with 
Egyptian upholstery   

£2-£5 

779 A box containing two pairs of 
john Lewis curtains; a king 

£20-£30 
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size velvet bedspread and two 
cushions etc 

780 A green upholstered two 
seater settee  

£10-£20 

781 A box of various books; 
together with a bag of various 
materials and toys; a box of 
CDs 

£5-£10 

782 A metal multidrawer chest of 
narrow proportions  

£25-£50 

783 A quantity of prints depicting 
dogs  

£5-£10 

784 A drop leaf table  £2-£5 

785 A metal multidrawer chest of 
narrow proportions  

£20-£30 

786 Two boxes of books, to 
include Charles Dickens 
Library, Dictionery of Music 
etc. 

£10-£20 

787 A Victorian pine table  £20-£30 

788 A box of various tools to 
include wood working planes 

£10-£20 

789 Two botanical prints, and an 
oil on canvas depicting a river 
scene 

£2-£5 

790 A green upholstered two 
seater settee 

£5-£10 

791 A box of various pictures and 
prints  

£10-£20 

792 A king size bed frame and 
Tempur mattress 

£40-£60 

793 A print entitled "Tribute To The 
Few", by Keith Hill pencil 
signed with certificate of 
authenticity 

£5-£10 

794 Four boxes of various 
mounting board etc. 

£20-£30 

795 A white painted plant stand; 
together with a white painted 
single door cupboard 

£5-£10 

796 A metal trunk £10-£20 

797 An electric single bed frame £5-£10 

798 A single electric bed  £5-£10 

799 Two boxes of books  £5-£10 

800 Two boxes of sundry china  £10-£20 

801 Two boxes of books £5-£10 

802 A box of various sundry china  £5-£10 

803 Three boxes of DVD's  £20-£30 

804 A quantity of Masonic regalia  £10-£20 

805 A pump £2-£5 

806 Two pairs of decorative shelf 
brackets 

£5-£10 

807 A retro wall light  £10-£20 

808 An Art Deco hanging light 
shade 

£40-£60 

809 A metal cased two hole 
mantel clock with mask 
decoration  

£10-£20 

810 A pair of brass vases; together 
with a pair of candelabra in 
the form of cobras 

£10-£20 

811 A brass stick stand decorated 
with a dog  

£10-£20 

812 A leather bag £5-£10 

813 An oak fire kerb with 
barleytwist decoration 

£5-£10 

814 A clarinet in fitted case  £10-£20 

815 Two bronze spelter figures 
signed to base  

£20-£30 

816 A three tier cake stand  £2-£5 

817 An oak fire kerb with 
barleytwist decoration 

£5-£10 

818 A Golly Berry advertising sign £10-£20 

819 Two bottles of Pernod and two 
bottles of Bacardi 

£20-£30 

820 An ornament in the form of 
miners; together with a novelty 
money box; and a cast door 
stop 

£20-£30 

821 A cast iron decoration £10-£20 

822 An edition of the Times Atlas 
of the World History and one 
other book 

£2-£5 

823 A cased set of six goblets  £5-£10 

824 Seven boxes of various 
sundry glass and china 

£20-£30 

825 A box of various sundry items  £5-£10 

826 Two boxes of books  £5-£10 

827 Six framed maps  £5-£10 

828 A box of LP's  £5-£10 

829 A Milwaukee cordless drill in 
fitted case with Lithium Ion 
battery 

£30-£50 

830 Three Milwaukee Lithium Ion 
batteries and charger  

£25-£40 

831 A Sony radio and cassette 
player  

£5-£10 

832 A reading lamp £2-£5 

833 A Sony mini hi-fi; together with 
a pair of Warfdale speakers  

£10-£20 

834 An Acoustic Solutions flats 
screen television with remote 
control 

£10-£20 

835 A Polaroid camera with case £2-£5 

836 A Makita cordless drill in fitted 
case 

£40-£60 

837 An Orbit Sound I-pod dock £5-£10 
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838 A Panasonic radio and 
cassette player  

£5-£10 

839 A quantity of cameras £75-£100 

840 A Binatone phone together 
with a radio alarm clock; and  
a torch 

£5-£10 

841 A UMC flat screen television  £10-£20 

842 A Sony mini hi-fi with remote 
control  

£10-£20 

843 A Marantz CD player £10-£20 

844 Two Panasonic cordless 
phones  

£5-£10 

845 A Coolpix digital camera and 
case with charger 

£10-£20 

846 A Sony mini disc deck with 
remote control 

£10-£20 

847 A Panasonic Viera flay screen 
television with remote control  

£10-£20 

848 An AEG cordless drill lacking 
battery  

£5-£10 

849 A Polaroid camera  £2-£5 

850 A Daewoo mini hi-fi  £10-£20 

851 A Seeley cordless drill in fitted 
case with charger 

£10-£20 

852 A Panasonic Blue Ray disc 
player; and a Goodmans 
Freesat box  

£10-£20 

853 An Apple TV box with remote 
control 

£20-£30 

854 An aquarium lamp £10-£20 

855 An Ikea bentwood chair  £10-£20 

856 An approx. 4'10" x 3' floral 
patterned wool rug  

£10-£20 

857 An approx. 4' dia. floral 
patterned Chinese wool rug  

£10-£20 

858 A stool and an octagonal 
topped table 

£2-£5 

859 A set of three ladder back 
painted dining chairs 

£5-£10 

860 A shoe and coat rack £10-£20 

861 A quantity of clothes airers  £5-£10 

862 A hat and coat stand  £2-£5 

863 Two blue swivel office chairs  £2-£5 

864 A two tier retro tea trolley £5-£10 

865 Two swivel office chairs  £2-£5 

866 Two small chairs; and an 
armchair  

£2-£5 

867 A pine headboard £2-£5 

868 Two bedside cupboards £2-£5 

869 An oak side table fitted two 
drawers and raised on turned 
supports  

£15-£20 

870 A CWS Ltd. two tier side table  £5-£10 

871 A veneered chest fitted four 
drawers; together with a 
matching bedside chest fitted 
single drawer and a drop leaf 
table  

£5-£10 

872 A treadle sewing machine  £10-£20 

873 A stool; and a wine table  AF £2-£5 

874 A loom armchair; together with 
a matching loom stool 

£10-£20 

875 A pair of bar back dining 
chairs; together with a blue 
upholstered armchair, and a 
Queen Anne style dining chair  

£5-£10 

876 A pair of ladder back dining 
chairs  

£2-£5 

877 A black upholstered swivel 
office chair  

£5-£10 

878 A circular topped extending 
dining table raised on tapering 
supports AF 

£5-£10 

879 A nest of three letter topped 
occasional tables  

£5-£10 

880 An oak drop leaf table  £5-£10 

881 A white painted single door 
cupboard  

£5-£10 

882 An upholstered duet stool £5-£10 

883 A blue upholstered swivel 
office chair  

£2-£5 

884 A set of four oak slat back 
dining chairs - lacking seats; 
and two carver chairs  

£5-£10 

885 A small armchair together with 
a ladder back cane seated 
chair  

£5-£10 

 

Room 4 

886 A quantity of frames and a 
large drawing board  

£5-£10 

887 An Abu Enticer 10' spinning 
rod  

£20-£30 

888 A Leeda 3000 carp rod  £20-£30 

889 A Dave Harrell light quiver rod  £50-£80 

890 A red Wolf carp rod  £10-£20 

891 A Stringwork storage chest 
and contents  

£10-£20 

892 A Shakespeare beach rod  £15-£20 

893 Three curtain poles and rings £2-£5 

894 A metal four drawer filing 
chest  

£5-£10 

895 A metal four drawer filing 
chest  

£5-£10 

896 Three CD storage racks  £2-£5 
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897 Two folding camp beds  £5-£10 

898 A quantity of curtain poles and 
rings  

£5-£10 

899 Four strip lights  £5-£10 

900 A log splitter  £10-£20 

901 A pick axe  £2-£5 

902 A golf bag and contents  £5-£10 

903 A quantity of long handled 
gardening tools etc.  

£10-£20 

904 A display case £10-£20 

905 A box of various kitchenalia; a 
waste water master; various 
other caravan accessories  

£20-£30 

906 A bike rack  £2-£5 

907 Three blinds  £5-£10 

908 A Leeda 5000 carp rod £30-£50 

909 A quantity of light fittings and 
rails  

£10-£20 

910 Two boxes of various wood 
working tools  

£20-£40 

911 A wind spinning bi-plane  £60-£80 

912 A bundle of gardening tools  £10-£20 

913 An approx. 9' x 8' floral 
patterned carpet 

£10-£20 

914 A carpet beater together with 
a ceiling rose decorated with 
thistles etc.  

£2-£5 

915 A pair of saw horses  £5-£10 

916 A garden parasol and stand; 
and one other  

£10-£20 

917 A Steadfast Triumph twin 
tipped feeder rod  

£40-£60 

918 A Victorian single bed frame  £10-£20 

919 An Abu X Lence 13' match rod  £75-£100 

920 A pair of garden obelisks £20-£30 

921 A bundle of long handled 
gardening tools  

£5-£10 

922 A Shakespeare course fishing 
kit  

£20-£30 

923 A Shakespeare Lads and 
Dads sea fishing kit 

£30-£50 

924 A boat landing net £20-£30 

925 A bundle of long handled 
gardening tools  

£5-£10 

926 A boot rack and brush  £20-£30 

927 An aluminium step ladder £10-£20 

928 A bundle of long handled 
gardening tools; together with 
a roll of felt etc. 

£10-£20 

929 Three bags of golf clubs  £10-£20 

930 A quantity of long handled 
gardening tools  

£10-£20 

931 A metal single bed frame  £20-£30 

932 A set of five teak folding 
garden chairs 

£20-£30 

933 A wooden bird scarer £10-£20 

934 A quantity of mops, brushes 
etc.; together with a folding 
chair; clothes airer etc.  

£5-£10 

935 A quantity of timber  £10-£20 

936 A Keter plastic garden storage 
box  

£25-£40 

937 A folding pet cage  £5-£10 

938 A metal bound blue painted 
storage box  

£10-£20 

939 Three boxes and a suit case 
of various glass an china  

£10-£20 

940 A galvanised table £70-£100 

941 A galvanised table  £55-£65 

942 A deck chair  £10-£20 

943 A teak and metal garden 
table; together with a set of 
four matching chairs  

£40-£60 

944 An Abu Ambassador 2000 £10-£20 

945 An Abu Garcia Agenda 9ft 
spinning rod  

£30-£40 

946 A green metal garden obelisk £5-£10 

947 A large Outback set of teak 
garden furniture comprising of 
octagonal top table with cover; 
eight chairs; Lazy Susan 
centre; a large parasol and 
stand with cover 

£200-£250 

948 A Shakespere IN2 boat rod £15-£30 

949 A Cops 100-M Mitchel 
spinning rod 10ft 

£35-£45 

950 A Red Wolf 7ft spinning rod £5-£10 

951 A teak garden bench  £35-£45 

952 A folding camp chair etc. £5-£10 

953 A marble effect plinth  £15-£30 

954 four metal clothes racks  £10-£20 

955 Two milk churns one lacking 
lid 

£10-£20 

956 A box of various hand tools  £5-£10 

957 A box of various screws and 
fittings etc. 

£15-£30 

958 A wicker cat bed; a petrol can; 
a wooden box; and box of 
various sundries  

£5-£10 

959 A Red Wolf Dart bait cast reel  £10-£20 

960 A Leader Beach 70 reel  £15-£30 
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961 An Abu Freeliner 5000 Bait 
Runner  

£40-£60 

962 A Mitchel Gita 700 Sea reel  £35-£45 

963 A portable camping gas 
barbeque  

£20-£40 

964 A quantity of hinges etc. £10-£20 

965 A Bosch jigsaw with original 
box  

£5-£10 

966 A set of cased router bits  £5-£10 

967 A quantity of John Lewis 
kitchen cupboard handles  

£5-£10 

968 A Rapsecko nail gun  £10-£20 

969 A Draper fret saw  £20-£30 

970 A pair of halogen driving 
lamps  

£10-£20 

971 A seven piece auto body 
fender kit  

£10-£20 

972 An evolution twin blade cutter 
in fitted case  

£15-£30 

973 A cast iron rain hopper  £10-£20 

974 A Sabichi toaster; together 
with a hand held vacuum 
cleaner  

£10-£20 

975 A caravan cup link lock  £5-£10 

976 A tile cutter  £2-£5 

977 A vintage petrol can; together 
with a wine rack made from 
horse shoes 

£5-£10 

978 A Black & Decker drill and drill 
stand; together with a Bosch 
jigsaw 

£10-£20 

979 A Stanley plane and a quantity 
of hand saws  

£5-£10 

980 Five storage crates  £40-£60 

981 A mobility walker  £5-£10 

982 A Kett Car child's go-cart £20-£40 

983 A cross cut saw £2-£5 

984 A metal kitchen trolley £30-£40 

985 A leaflet stand £10-£20 

986 A Challenge Extreme 
pressure washer  

£10-£20 

987 A roll of fibre glass; insulation; 
a shovel; a sledge hammer; a 
man hole cover 

£10-£20 

988 A four person tent in fitted 
case  

£30-£50 

989 A metal four drawer filing 
chest of narrow proportions  

£10-£20 

990 A galvanised smoker  £10-£20 

991 A spin dryer  £5-£10 

992 A cordless drill in fitted case £5-£10 

993 A metal and glass demi loom 
table  

£2-£5 

994 A box containing fishing reel; 
a pump; and tools  

£10-£20 

995 A box of various tools  £10-£20 

996 A motorised wheel chair  £200-£300 

997 Four tyres £2-£5 

998 A miter saw  £5-£10 

999 A box of various hand tools; 
and a box of light fittings  

£5-£10 

1000 A mobility walker  £5-£10 

1001 A line marker  £10-£20 

1002 A metal bound pine storage 
box and contents of various 
crews, nuts and bolts, 
hammer etc.  

£10-£20 

1003 A six man tent in fitted case £30-£50 

1004 A wicker peacock chair  £10-£20 

1005 A GoGo mobility scooter  £100-£150 

1006 A CTM mobility scooter  £300-£500 

1007 Two pairs of roller blades  £5-£10 

1008 A brass fire kerb and a 
quantity of various screws and 
fittings etc.  

£10-£20 

1009 A Meastro Magnolia heavy 
duty print cutter  

£60-£80 

1010 A record player - sold as 
collector's item; together with 
a box of various sundries 

£10-£20 

1011 A hose and reel £10-£20 

1012 An Auto Massager £10-£20 

1013 A box of various shammy 
clothes  

£5-£10 

1014 An Adventuridge electric 
coolbox 

£20-£30 

1015 An electric Flymo lawn mower £10-£20 

1016 A Tesco's petrol lawn mower £25-£40 

1017 A Hayter Harrier petrol lawn 
mower 

£70-£100 

1018 A Flymo electric lawn mower  £10-£20 

1019 A McCulloch petrol lawn 
mower 

£35-£50 

1020 A Qualcast Punch electric 
cylinder mower  

£10-£20 

1021 An electric Flymo £5-£10 

1022 A Bosch electric combi 
trimmer 

£5-£10 

1023 A Stihl chain saw £20-£40 

1024 13 flat storage trays £5-£10 
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1025 Three boxes of various 
kitchenalia and sundry items  

£10-£20 

1026 A plastic tools box and 
contents of sockets and 
spanners 

£10-£20 

1027 A Victorian style crib; and a 
dolls cot  

£10-£20 

1028 A weight bar and weights  £5-£10 

1029 Two grease guns; a box of 
staplers; two metal traps etc.  

£10-£20 

1030 A sack barrow  £10-£20 

1031 A sack barrow  £15-£20 

1032 A cast iron water pump £20-£30 

1033 Two galvanised baths and a 
watering can  

£10-£20 

1034 A galvanised swing handled 
pail; and a galvanised 
watering can  

£5-£10 

1035 A metal chiminea  £15-£20 

1036 A pair of concrete garden 
planters raised on plinths  

£20-£30 

1037 Four storage crates  £30-£50 

1038 A metal table; and a set of 
four matching chairs 

£50-£80 

1039 A Black & Decker table top 
band saw; together with a 
Kinzo fret saw  

£30-£50 

1040 A terracotta planter and 
contents  

£10-£20 

1041 A silver plated urn; together 
with a flat iron  

£10-£20 

1042 A trailer light board  £10-£20 

1043 A pair of garden loungers  £30-£50 

1044 A concrete garden ornaments 
in the form of a classical figure  

£15-£20 

1045 A concrete garden ornaments 
in the form of a classical figure  

£15-£20 

1046 A concrete garden ornament 
in the form of classical male  
AF 

£10-£20 

1047 A pair of folding garden chairs  £5-£10 

1048 A Roger Black fitness exercise 
bike  

£10-£20 

1049 A pub table raised on cast iron 
base  

£10-£20 

1050 A wheelchair £30-£50 

1051 A Leeder rucksack £20-£30 

1052 A rudder, an anchor etc.  £10-£20 

1053 An I-Zip electric bike  £80-£120 

1054 A Universal ladies bike  £10-£20 

1055 A gent's Saracen mountain 
bike  

£50-£80 

1056 A girl's Apollo mountain bike  £10-£20 

1057 A boys GT bike  £5-£10 

1058 A girl's Universal bike  £5-£10 

1059 A girl's Bumper bike  £10-£20 

1060 A girl's Ellswick bike  £10-£20 

1061 A box containing various 
garden tools; petrol can; and a 
pair of size 4 Wellington boots  

£10-£15 

1062 An awning frame and cover  £10-£20 

1063 A bike rack  £10-£20 

1064 An Amcor de-humidifier  £10-£20 

1065 A pair of cast iron garden urns  £80-£120 

1066 A gazebo and side panels  £10-£20 

1067 A quantity of plastic storage 
crates  

£5-£10 

1068 A wind-break £5-£10 

1069 A quantity of fire fenders and 
spark guards  

£10-£20 

1070 A box containing various 
fittings and sundry items  

£2-£5 

1071 A quantity of fire grates and 
fire kerbs  

£20-£30 

1072 A workmate  £10-£20 

1073 A quantity of sundry items to 
include wine racks etc.  

£10-£20 

1074 A Karcher steam cleaner £20-£30 

1075 A box containing clothes 
racks; two hanging planters; 
wheel trims etc.  

£2-£5 

1076 Two plastic crates of various 
fittings and tiles and a box of 
tiles  

£10-£20 

1077 A quantity of sporting goods to 
include basket ball, tennis 
rackets, hickey stick 

£10-£20 

1078 A York fitness cross trainer £30-£50 

1079 Two boxes of various tools, 
string etc.  

£10-£20 

1080 A hay knife and a garden fork  £5-£10 

1081 A Ransomes mower bonnet; 
and a petrol tank 

£2-£5 

1082 A box of various screws and 
nails  

£5-£10 

1083 A roll of weed control; together 
with a roll of chicken wire; 
garden edging and two bird 
boxes  

£10-£20 

1084 Two pairs of horse hames  £5-£10 

1085 A garden plastic storage box 
and contents  

£10-£20 

1086 Two boxes of various hand 
tools and a Fosters bag  

£10-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 18% plus VAT (21.6%) 

 

1087 A mosaic effect plastic garden 
table to go with a teak garden 
table; and three planters AF 

£10-£20 

1088 Three planters  £5-£10 

1089 A cast iron gate  £20-£30 

1090 A metal wheel barrow and a 
hose and reel 

£10-£20 

1091 A garden table and a chair  AF £5-£10 

1092 An extending aluminium 
ladder  

£10-£20 

1093 Three planters and contents of 
evergreens  

£5-£10 

1094 A quantity of galvanised metal  £20-£30 

1094A An aluminium extending 
ladder  

£10-£20 

1095 A pair of metal bench ends  £5-£10 

1096 A quantity of terracotta 
planters  

£10-£20 

1097 A single axle car trailer  £40-£60 

1098 A wooden and metal 
extending ladder 

£10-£20 

1099 A ceramic sink and pedestal  £2-£5 

1099A Wheel barrow £20-£30 

1100 Six lengths of angle steel  £25-£30 

1101 A quantity of timber  £50-£80 

1102 A quantity of timber  £60-£80 

1103 Two eater butts and compost 
bin 

£20-£30 

1104 A plastic and metal wheel 
barrow; and a garden chair  

£5-£10 

1105 Two conker trees and an oak 
tree 

£5-£10 

1106 Two fence panels  £5-£10 

1107 A single axle car trailer  £30-£50 

1108 A stoneware sink  £15-£20 

1109 A rosemary shrub, lilac 
cuttings and two evergreens  

£5-£10 

1110 A quantity of tower scaffolding  £40-£60 

1111 A single axle car trailer  £100-£150 
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